

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: СЛУЖБА ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ (СЛУЖБА ВІДНОВЛЕННЯ В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 25829550.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 65031, м. Одеса, вул. М. Грушевського, буд.49, тел. (048) 7322709, sad-od@ukravtodor.gov.ua

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 65031, м. Одеса, вул. М. Грушевського, буд.49.

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Підприємство не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Підприємство отримує дозвіл вперше.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: котли - 6 од. марки PEGASUS F2 N 102 T, генератори – 2 од., лабораторія з витяжними шафами – 6 од.

Відомості щодо видів та обсягів викидів:

Кількість всіх забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу стаціонарними джерелами - ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - 0,0000003 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,0022 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту) - 1,134 т/рік, азоту (I) оксид [N₂O] - 0,001 т/рік, оксид вуглецю - 0,762 т/рік, вуглецю діоксид - 247,747 т/рік, вуглеводні насичені C₁₂-C₁₉ (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,001 т/рік, метан – 0,006 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,080 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон 728-33-41 або на електронну пошту: ecolog@odessa.gov.ua.